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ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о назначении административного наказания

28 июля 2022 года	Дело № 5-269/1/2022 
УИД: 16MS0159-01-2022-001288-91 

Мировой судья судебного участка № 1 по Мамадышскому судебному району Республике Татарстан Гатауллин Р.Р.,
рассмотрев с использованием системы видео-конференц-связи дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении ДЛ (паспорт ….), родившегося 20 ноября 2002 года в с. Нижний Таканыш Мамадышского района Республики Татарстан, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, женатого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка, не работающего, инвалидности не имеющего, по материалам дела в течение последнего календарного года привлекавшийся к административной ответственности,
УСТАНОВИЛ:

13 июня 2022 года в 03 час. 00 мин. Д.Л., находясь возле д. по ул. Куйбышева с. Нижний Таканыш Мамадышского района, (при наличии признаков наркотического опьянения в виде: невнятная речь, зрачки глаз на свет не реагируют, поведение, не соответствует обстановке, изо рта запах алкоголя отсутствовует), отказался законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Д.Л. при рассмотрении дела с протоколом согласился, вину признал, от дачи объяснений отказался.   
Часть 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) устанавливает административную ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества. 
Выслушав Д.Л., проверив и изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что в его действиях имеется состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ, что подтверждается собранными по делу доказательствами, исследованными в судебном заседании по правилам статьи 26.11 КоАП РФ, получившие надлежащую правовую оценку, а именно протоколом № 3200586 об административном правонарушении от 27 июля 2022 года; письменным объяснением 
Д.Л., актом медицинского освидетельствования № 57 от 13 июня 2022 года. 
Оценив собранные по делу доказательства по правилам статьи 26.11 КоАП РФ, мировой судья считает вину Д.Л. установленной и доказанной, и квалифицирует его действия по части 1 статьи 6.9 КоАП РФ, как невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства. 
Установленных законом оснований для прекращения производства по делу не имеется. Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии с положениями части 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истёк. 
При назначении административного наказания Д.Л. по правилам статьи 4.1 КоАП РФ мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного административного правонарушения, данные о личности виновного, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельство, отягчающее административную ответственность. В качестве обстоятельств, смягчающих административную ответственность, мировой судья учитывает признание им вины, наличие на иждивении малолетнего ребенка. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, по делу не установлено. 
Оснований для признания правонарушения малозначительным или назначения наказания ниже низшего предела не имеется.
При таких обстоятельствах мировой судья полагает необходимым назначить Д.Л.  административное наказание в пределах санкции, предусмотренной частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ, в виде административного ареста. По мнению мирового судьи назначение указанной меры ответственности обеспечит достижение целей административного наказания. 
На основании изложенного, руководствуясь частью 1 статьи 6.9, статьями 3.1, 4.1, 4.5, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:

ДЛ признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ и подвергнуть административному наказанию в виде административного ареста на срок 10 (десять) суток. 
Срок назначенного административного наказания в виде административного ареста с учётом времени доставления исчислять с 3  час. 30  мин. 27 июля 2022 года.
Настоящее постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение 10 (десяти) суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 1 по Мамадышскому судебному району РТ.


Мировой судья                                   /подпись/              	Гатауллин Р.Р.  
Верно.
Мировой судья                                	   Гатауллин Р.Р. 

Постановление вступило в законную силу ______/______/2022 года.

Мировой судья                                                                         	    Гатауллин Р.Р.  
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